
 

Подарочные наборы !*

Срок проведения акции до 29 июля 
2018



Glenfarclas 10 years 40% OF 0,7л п/уп (туба)
Гленфарклас 10 лет 40% OF 0,7л п/уп (туба)

Шотландский виски

Регион происхождения:   Speyside  (Спейсайд)
Категория:   Single Malt Scotch Whisky 
Возраст:   10 лет
Выдержка:   в бочках из-под хереса Олоросо
Алкоголь:   40.0 %
Артикул:   1291  /  Объем:   700 мл.  /  Цена: 4 230 руб./бут.  2 961 руб
Артикул:   1559  /  Объем:   200 мл.  /  Цена: 1 754 руб./бут.  1 228 руб
Артикул:   1557  /  Объем:   50 мл.    /  Цена: 388 руб

Дегустационные заметки:
Цвет: соломенно-золотистый.
Аромат: приятные тона хереса и сладкого 
солода элегантно сочетаются с легкими 
дымными и пряными нотками. «Подышав», 
виски раскрывается сладкими тонами меда, 
ванили и груш.
Вкус: легкий, элегантный, сочетающий в себе 
аппетитные солодовые, дымные тона, на 
фоне хересной сладости. Чувствуются также 
оттенки сухофруктов, ванили, корицы и 
гвоздики.
Послевкусие: длительное, относительно 
мягкое и пряное, с очень легкими дымными 
нотками. 

Великолепное сочетание цены и качества.

«Natural  Colour» – обладает естественным цветом.



Glenfarclas 15 years 46% OF 0,7л gift box, 2 glasses

Гленфарклас 15 лет 46% OF 0,7л п/уп + 2 бокала

Шотландский виски

Регион происхождения:   Speyside  (Спейсайд).
Категория:   Single Malt Scotch Whisky 
Возраст:   15 лет
Выдержка:   в бочках из-под хереса Олоросо
Алкоголь:   46.0 %
Артикул:   9491  
Объем: 700 мл. 

Cпеццена: 5 974 руб
Дегустационные заметки:
Цвет: темный, янтарно-золотистый.
Аромат: очень сложный, сразу чувствуются тона хереса и 
сухофруктов, легкие дымные нотки, сливочные тона, тона  
сладкой выпечки, засахаренных красных ягод.
Вкус: Очень насыщенный, маслянистый. Непревзойденный 
баланс хересной сладости, солодовых и дымных тонов. 
Несмотря на крепость, виски не обжигает рецепторы.
Послевкусие: длительное, орехово-цитрусовое.

Оценка Д. Мюррей в 
своей «Библии виски» – 95/100



Glenfarclas 30 years 43% OF 0,7л п/уп (дерево)
Гленфарклас 30 лет 43% OF 0,7л п/уп (дерево)

Шотландский виски

Регион происхождения:   Speyside  (Спейсайд)
Категория:   Single Malt Scotch Whisky 
Возраст:   30 лет
Выдержка:   в бочках из-под хереса Олоросо
Алкоголь:   43.0 %
Объем:   700 мл.
Артикул:   9462

Цена: 53 312 руб./бут. 39 985 рубДегустационные заметки:
Цвет: Темное золото.
Аромат: Очень сложный, постоянно 
раскрывающийся и меняющийся в бокале. 
Грецкий орех, херес, разнообразные сухофрукты и 
тропические фрукты, шоколад, черемуха, дорогой 
парфюм.
Вкус: Мягкий, шоколадный, навевающий 
ассоциации с выдержанным коньяком. Тона 
фруктов, как свежих, так и засахаренных, оттенки 
хереса, орехов, марципана и кондитерской 
глазури. Это настоящий рождественский пирог в 
бокале! 
Послевкусие: Настолько приятное, что вам не 
захочется, чтобы оно кончалось… и оно 
оправдает ваши ожидания.



EDRADOUR CALEDONIA 12 years 46% OF 0,7л (gift box, 2 glasses)

ЭДРАДУ КАЛЕДОНИЯ 12 лет 46% OF 0,7л (п/уп. + 2 стакана)

«Non Chill Filtered» – не подвергался холодной 
фильтрации. 
«Natural Colour» – обладает естественным 
цветом.
Дегустационные заметки:
Цвет: Темная карамель.
Аромат:  Зерновой тон хлеба и солода, 
дубовой бочки, чуть  пряный. 
Вкус: Округлый, мягкий, далее слышна 
дубовая горчинка и ноты сладкой карамели, 
ванили, сливочной ириски. 

Шотландский виски

Регион происхождения:   Highlands (Хайлэнд)
Категория:   Single Malt Scotch Whisky 
Возраст:   12 лет
Выдержка:   в бочках из-под хереса Олоросо 1-го наполнения
Алкоголь:   46.0 %
Объем:   700 мл.
Артикул:   3780
Цена: 8 269 руб./бут.  6 055 руб



Edradour 10 years 40% OF (Эдраду 10 лет) gift box, 2 glasses

Дегустационные заметки:
Цвет: Темное золото.
Аромат: Зерновой тон, хлебный мякиш, цветочные и 
медовые ноты , забродившие  яблоки. Далее  
появляются фруктовые и сливочные оттенки, чуть 
сдобренные горьковатым дубом и совсем легкими 
пряностями.                          
Вкус: Чувствуем зерновой тон солода, слегка сладковат 
и маслянист, далее наступает дубовая горчинка и 
пряные ноты ванили. 

Регион происхождения: Highland (Хайлэнд).
Категория: Single Malt Scotch Whisky 
Возраст: 10 лет.
Выдержка: спирты выдержанные в дубовых бочках. 
Алкоголь:  40.0 %.
Объем:  700 мл.
Артикул: 1037
Цена:  7 682 руб./бут. 5 380 руб

(Non Chill-filtered) – не подвергался холодной фильтрации. 
(Natural Colour) – обладает естественным цветом.

Шотландский виски



TOMATIN Legacy 43% OF 0,7л п/уп (Gift Pack with 2 glasses)

ТОМАТИН Легаси 43% 0,7л п/уп (Подарочная упаковка с 2-мя бокалами)

Дегустационные заметки:
Аромат: Стручков ванили, суфле из алтея, 

бисквитного торта и свежего ананаса, смешанный с 
ароматом лимона и сахарного сиропа.

Вкус: Легкий и деликатный с карамельной сладостью 
и пикантными хвойными нотами, которые постепенно 
развиваются в тона лимонного щербета, ананаса, 
яблочных леденцов и свежеиспеченного бисквита.

Послевкусие: Чистое, легкое и освежающие.

Шотландский виски

Регион происхождения:   Highlands  (Хайлэнд)
Категория:   Single Malt Scotch Whisky 
Возраст:   средний 8 лет
Выдержка:  смесь спиртов из Bourbon barrels  и Virgin Oak
Алкоголь:   43.0 %
Артикул:   4497  /  
Объем:   700 мл.  
Цена:  3 990 руб./бут.  2 290 руб

Оценка Дж. Мюррея (Jim Murray’s Whisky Bible 
2014) – 94.5/100
Оценка Дж. Мюррея (Jim Murray’s Whisky Bible 
2015) – 94.5/100



ARRAN 10 years 46% 0,7л OF (Gift Pack with 2 Glasses)
АРРАН 10 лет 46% 0,7л (Подарочный Набор с 2 Бокалами)

Дегустационные заметки:
Цвет: Спелый, золотистый ячмень
Аромат: Сначала доминируют сладкие ванильные нотки, 
уступающие место фруктовым тонам: киви, банан, дыня, легкие 
оттенки кокосовой мякоти. Сложные фруктовые тона прекрасно 
гармонируют с солодовой основой.
Вкус: Нотки корицы привносят пряную пикантность мягкому, 
сладкому, обволакивающему рецепторы телу. Классические 
цитрусовые тона сгладились с возрастом, открывая новые 
глубины вкуса на фоне сладких дубовых тонов.
Послевкусие: медленно угасающее послевкусие с тонами 
сладкого сиропа заставляет сделать следующий глоток.

Шотландский виски

Оценка Д. Мюррея в своей «Библии виски» – 93/100

Регион происхождения:   Isle of Arran (остров Арран)
Категория:   Single Malt Scotch Whisky 
Возраст:   10 лет
Выдержка:   смесь спиртов выдержанные в бочках из-под хереса 
(около 70%) и бурбона (около 30%)
Алкоголь:   46.0 %
Объем:   700 мл.
Артикул:   3689
Цена:  5 406 руб./бут.  3 790 руб«Non Chill Filtered» – не подвергался холодной фильтрации. 
«Natural Colour» – обладает естественным цветом.



Ирландский виски

Teeling Irish Whiskey Blend 46% OF (Gift Pack with 2 Glasses) 0,7л п/уп
Тилинг Айриш Виски Бленд (Подарочный Набор с 2 Бокалами)

Виски Small Batch выдерживаются в бочках из-под бурбона Heaven Hill  и 
финиширует в бочке из-под рома Flor de Cana., которые тщательно отбирают. 
Благодаря этому у виски характерный округлый и сладковатый вкус. Small Batch 
– ирландские виски с настоящим характером. 

Дегустационные заметки:
Цвет: Глубоко янтарный.
Аромат: У виски приятный аромат с тонами ванили и пряностей и яркими 
сладковатыми нотами рома.
Вкус: Благодаря выдержке в бочках из под рома и повышенному содержанию 
алкоголя у виски уникальный вкус, округлый, сладковатый с древесными нотами.

«Non Chill Filtered» – не подвергался холодной фильтрации. 
«Natural Colour» – обладает естественным цветом.
«Handcrafted Small Batch» - отобранные в ручную маленькими 
партиями.

Регион происхождения:  Ирландия, Дублин
Категория:   Blended Irish Whiskey
Возраст:   около 6-7 лет
Выдержка:   в бочках из-под бурбона Heaven Hill  и финиш 
в бочке из-под рома Flor de Cana
Алкоголь:   46.0 %
Объем:   700 мл
Артикул:  4491 
Цена:    4 222 руб./бут.  2 955 руб

«Содержание солодовых спиртов» – 30%.



Ирландский виски

Регион происхождения:   Ирландия
Категория:   Single Malt Irish Whiskey
Возраст: 33 года
Выдержка: 33 года в бочках из-под Бурбона
Алкоголь:   42.9 %
Объем:   700 мл
Артикул:   4579
Цена: 421 000 руб./бут. 295 000 руб«Non Chill Filtered» – не подвергался холодной фильтрации. 

«Natural Colour» – обладает естественным цветом.
«Limited Edition» – лимитированный выпуск. 275 бут..

Дистилляция прошла в 1983 году, виски проходил 
выдержку в бочках из-под бурбона на протяжении 33 
лет, и в итоге было выпущено всего 275 бутылок с 
крепостью 42,9 %.

Результат 33-летней выдержки – это сложная 
цветочная ароматическая палитра, с глубинными 
нотами и шикарным послевкусием,  в котором нет 
древесной доминанты.
Редчайшая версия, дегустировать которую станет 
огромной честью для истинных ценителей . 
Дегустационные заметки:
Аромат:: Ваниль, сливки, апельсин, тост, джем
Вкус: Легкий и свежий, хорошо сбалансированная 
сладость смешивается с ванильными нотками, 
оттенками сандалового дерева, специй и садовых 
фруктов.
Послевкусие: Глубокое, отличается то пропадающими, 
то возникающими вновь нотами специй.  

Teeling Single Malt Irish Whiskey 33 Years 42.9% OF 0,7л 

п/уп (дерево) Тилинг Сингл Молт Айриш Виски 33 года 42.9% 

0,7л п/уп (дерево) 

Квота на РФ: 3 бут.



Ирландский виски

MIDLETON Barry Crocket Legacy 46% 0,7л п/уп (дер)
МИДЛТОН Барри Крокет Легаси 46% 0,7л п/уп (дер)

Регион происхождения:  Ирландия 
Категория: Single Pot Still Irish Whiskey 
Возраст: отобранные Барри Крокетом 
спирты разного возраста
Выдержка: в бочках  American Bourbon barrels 
Алкоголь:  46.0 %.
Объем:  700 мл.
Артикул: 4540
Цена : 34 626 руб.  19 208 руб

Дегустационные заметки:
Цвет: Бледно-золотого цвета. 
Аромат: Мягкий и деликатный, наполненный тонами акации, 
хлеба и карамели.
Вкус: мягкий, среднетельный, с оттенками цитрусовых 
фруктов, ириса, какао, меда, бельгийских вафель и зефира.
Послевкусие: Очень продолжительное, гладкое и мягкое с 
тонкими , сложными тонами.

(Non Chill-filtered) – не подвергался холодной фильтрации. 
(Natural Colour) – обладает естественным цветом.

Стиль Midleton 
«Деликатны

й»



Тайваньский виски

 KAVALAN 40% OF 0,7л (бутылка + бокал из набора) 
Артикул:   Н54/1.
KING CAR Conductor 46% OF 0,05л (из набора)
Артикул:   Н54/2      
 Цена за набор: 6 135 руб.

Kavalan Gift Sets  / Кавалан Подарочные Наборы

KAVALAN Concertmaster Port Finish 40% OF 0,7л
(бутылка + бокал из набора)
Артикул:   Н55/1             
KING CAR Conductor 46% OF 0,05л (из набора)
Артикул:   Н55/2       
 Цена за набор: 6 135 руб.     



Тайваньский виски

KAVALAN Solist ex-Bourbon Cask Single Cask 
Strength 57,8% OF 0,7л п/уп
(Gift Pack with 1 Glass)

КАВАЛАН Солист экс-Бурбон Каск Сингл Каск 
Стренгс 57,8% OF 0,7л п/уп
(Подарочная Упаковка с Одним Бокалом)
Артикул:   4573 
 Цена за набор: 8 496 руб

Kavalan Gift Sets  / Кавалан Подарочные Наборы

KAVALAN Solist Sherry Cask Single Cask 
Strength 57.1% OF 0,7л
(Gift Pack with 1 Glass)

КАВАЛАН Солист Шерри Каск Сингл Каск 
Стренгс 57.1% OF 0,7л п/уп
(Подарочная Упаковка с Одним Бокалом)
Артикул:  4574
Цена за набор: 9 450 руб



Тайваньский виски

KAVALAN Amontillado 56,3% OF 0,95л (Gift Pack with 1 Glass) п/уп дерево
КАВАЛАН Амонтильядо 56,3% OF 0,95л (Подарочный набор c одним бокалом)

Амонтильядо – тип сухого хереса, который темнее Фино, 
но светлее Олоросо. Выдерживается вначале под флором, а 
потом окисляется при доступе кислорода. Поджаренный 
миндаль и фундук – классические ароматы от бочек  
Амонтильядо.

Дегустационные заметки:
Цвет: Яркий цвет темного грецкого ореха.
Аромат: Очень богатый фруктовый. Хорошая сладость с 
нотками грецкого ореха и миндаля. Легкий тон ириса и нотки 
дуба. 
Вкус: Более экзотичный и мягкий хересный с намеком на 
карамель. Долгое элегантное послевкусие  с ореховыми и 
перечными тонами.
Дегустация: Мы предлагаем пить Kavalan Amontillado Cask в 
чистом виде. Также идеально сочетается с мороженым.

Регион происхождения:   Тайвань, провинция И-Лан
Категория:   Single Malt  Whisky 
Возраст:   не менее 7 лет (сравним по зрелости с 25 - 35 летним скотчем).
Выдержка:   100% в бочках из-под хереса Амонтильядо отобранных вручную.
Алкоголь:   56,3 %
Артикул:   4613  /  
Объем:   950 мл.   
Цена:   87 737 руб./бут. 65 810 руб«Non Chill Filtered» – не подвергался холодной фильтрации. 
«Natural Colour» – обладает естественным цветом.
«Single Cask Strength» – бочковая крепость из одной бочки.
«Limited Edition» – лимитированный выпуск.

Лучший однобочковой виски мира 2016 в роскошной упаковке!!!

Kavalan Solist Series (Premium) / Кавалан Серии Солист (Премиум) 

Квота на РФ: 12 бут.



Коньяк (Франция)

Cognac Lhéraud Vieux Millenaire 43% в дер./кор.

В честь празднования перехода в новое тысячелетие Дом 
Леро выпустил изысканный коньяк, изготовленный из спиртов 
Пти Шампань, который так и назвал Vieux Millenaire (Старое 
Тысячелетие).

После 25 лет выдержки в дубовых бочках коньяк 
приобрел прекрасный золотисто-янтарный цвет, а так же 
аромат горького шоколада и  сладковато-фруктовый 
продолжительный вкус.

Этикетка на бутылке воспроизводит картину известного 
французского художника Тулуза Лотрека под названием «Ля 
Гулю», которая изображает популярную актрису начала ХХ 
столетия. 

В стекло бутылки вкраплено 15 золотых звезд (21 карат), 
символизирующих 15 государств, которые входили в 
Европейское Сообщество в момент смены тысячелетия. Как и 
в старину, бутылка и прекрасная деревянная коробка, 
запечатаны сургучом.

Регион производства:   Пти Шампань. 
Выдержка:  25 лет.
Алкоголь:  43.0%.
Объем:  700 мл.
Артикул:  4004  
 Цена:   7 250  руб   5 120 руб ( wood )



Набор A.E.DOR  Week  End (А.Е.ДОР  Уик Энд ) с 4 бокалами

В деревянном чемоданчике отделанном натуральной кожей 

представлена коллекция из 5 коньяков А.Е. DOR:

A.E.DOR Cigar: (Гранд и Пти Шампань, Фэн Буа, мин. 20 лет, 42%)

A.E.DOR VSOP: (Гранд и Пти Шампань, мин. 8 лет, 40%)

A.E.DOR XO: (Гранд и Пти Шампань, мин. 25 лет, 40%)

A.E.DOR № 6: (Гранд и Пти Шампань, мин. 35 лет, 40%)

A.E.DOR № 8: (Гранд Шампань, мин. 45 лет, 47%)

Четыре бокала: Украшенные логотипом А.Е.Дор позволят 

насладиться любимым коньяком в любой момент.

Коньяк (Франция)

Общая информация: 

Объем:  350 мл.

Артикул: Н43/1  /   A.E.DOR Cigar  42%  /   Цена: 7 227 руб./бут. 

Артикул: Н43/2  /   A.E.DOR VSOP 40%  /   Цена:  3 146 руб./бут.

Артикул: Н43/3  /   A.E.DOR XO      40%  /   Цена: 4 777 руб./бут.

Артикул: Н43/4  /   A.E.DOR № 6    40%  /   Цена: 16 427 руб./бут.

Артикул: Н43/5  /   A.E.DOR № 8    47%  /   Цена: 25 879 руб./бут.

Артикул: Н43/6  /   (бокалы 4шт)            /   Цена: 963 руб./бут.

Цена за весь набор: 56 419 руб  42 315 руб



A.E.DOR Extra 40% 0,7л п/уп (дерево)
А.Е.ДОР Экстра 40% 0,7л п/уп (дерево)

Великолепный коньяк, изготовленный исключительно из 

спиртов Гранд Шампань, как минимум в течение 40 лет 

старился в маленьких дубовых бочках.

Дегустационные заметки:
Выдержка во влажном хранилище придала этому коньяку 

насыщенный, мягкий и продолжительный вкус.

В аромате явно различаются тона какао, ванили и фиалки, 

а так же благородное «рансио».

Коньяк (Франция)

Регион производства:   Гранд Шампань
Выдержка:   минимум 40 лет
Алкоголь:   40.0 %
Объем:   700 мл
Артикул:   4386

Цена:    29 101 руб./бут. 21 825 руб



A.E.DOR Extra Cristal 40% 0,7л 
А.Е.ДОР Экстра Кристал 40% 0,7л 

Коньяк Экстра Кристал – ассамбляж спиртов 
Гранд Шампань 40 лет выдержки.

В течение 30 лет он старился в новых бочках из 
лимузэнского дуба, подвергнутых среднему обжигу, а 
затем в течение последних 10-ти лет в старых бочках 
во влажном хранилище.

Снижение алкогольной крепости производилось 
постепенно, на 1-2° в год, чтобы максимально 
сохранить сложный и тонкий характер этого  коньяка.

Дегустационные заметки:
Сложный и элегантный коньяк предназначен  для 

долгой дегустации, поскольку очень медленно 
раскрывается в бокале, поражая богатством ароматов. 
При этом он сохраняет благородство и строгость 
Гранд Шампани  и мягкость вкуса, несмотря на 
солидный возраст.

Коньяк (Франция)

Регион производства:   Гранд Шампань
Выдержка:   40 лет.
Алкоголь:   40.0 %.
Объем:   700 мл.
Артикул:   4462

Цена:    46 880 руб./бут.  34 410 руб



Коньяк (Франция)

Lheraud Cognac XO Oublie 42% 0,7л п/уп
Леро Коньяк ХО Ублиэ 42% 0,7л п/уп
Регион производства:   Пти Шампань 
Выдержка:  10 лет.
Алкоголь:  42.0%
Объем:  700 мл.
Артикул:  4327
Цена:   6 062  руб./бут. 4 244 руб

Lheraud XO Oublie – новый продукт от коньячного дома.

Изготовлен в традиционном стиле Леро, с сохранением максимально 

естественных ароматических и вкусовых качеств выдержанного коньяка. 

Для производства XO Oublie были отобраны лучшие спирты 10-летней 

выдержки.

Оригинальный дизайн упаковки как и всегда задуман и исполнен мадам 

Леро, которая также придумала название.

Oublie (Ублиэ) в переводе с французского означает «забытый». Дело в 

том, что черная деревянная упаковка изготовлена из забытой в 

хранилище старой бочки.

Дегустационные заметки:
В аромате этого одновременно молодого и достаточно зрелого 

коньяка приятно сочетаются свежие ароматы цитрусовых фруктов и 

винограда, а также пряные, шоколадные и ванильные тона.



Коньяк (Франция)

Cognac Lhéraud  Charles X 43% (Леро Шарль Х)

Дизайн бутылки был создан специально по заказу 

семейства Креки, в 1740 году. 

Выходцем из этой семьи был знаменитый Шарль де 

Креки, Маршал Франции, служивший в эпоху правления 

короля Людовика XIII. 

Соблюдая традиции, Дом Леро воссоздал форму 

бутылки, которая символизирует славу Великого Коньяка.

Коньяк обладает великолепным насыщенным 

ароматом, в котором сочетаются ванильные, пряные и 

шоколадные ноты, приобретенные в процессе выдержки. 

Вкус приятный, бархатистый и невероятно элегантный.

Послевкусие долгое и согревающее.

Общая информация: 
Регион производства: Пти Шампань. 
Выдержка:  25 лет.
Алкоголь:  43.0%.
Объем:  700 мл.
Артикул:  4126
Цена:   27 531 руб./бут. 19 272 руб



Albert Jarraud XO 40% 0,7л - Альберт Жаро ХО п/уп

Коньяк (Франция)

Общая информация: 
Регион производства: Фэн Буа и Бордери.
Выдержка:  минимум 15 лет.
Алкоголь:  40.0 %.
Объем:  700 мл.
Артикул:  4525
Цена:  6 340 руб./бут. 4 005 рубДом Альберт Жаро был основан в 1875 году в 
деревеньке Куррон, находящейся неподалеку от г.
Ангулема, в регионе Шаранта. 11 октября 1898 года 
Амедэ Эдуар Дор покупает успешное торговое 
предприятие у господина Альберта Жаро и 
переносит его ближе к г.Коньяк, где и начинает 
производить коньяки под той же маркой.

Коньяк Альберт Жаро ХО изготовлен с 
соблюдением всех технологий производства коньяка: 
изготовлен на 100% из сорта Уни Блан; произведен в 
перегонном кубе шарантского типа, путем двойной 
перегонки; выдержан в течение 15 лет в бочке из 
лимузэнского дуба.

В состав коньяка входят 60% спиртов Фэн Буа и 
40% спиртов Бордери.

Коньяк обладает насыщенным янтарным цветом 
и богатым ароматом ванили и шоколада. Во вкусе 
сразу же проявляются ноты сушеных фруктов: 
чернослив, курага. Послевкусие приятно 
согревающее и продолжительное.



Baron G. Legrand Armagnac Millésimes

Визитная карточка дома – миллезимные арманьяки (одного года 
дистилляции), хотя в его гамме присутствуют версии традиционных 
категорий: VS, VSOP, Napoléon и ХО.

Миллезимные арманьяки представлены годами, начиная с 1900 по 
1997 – это почти целое столетие, запечатленное мастерами 
дистилляции.

Каждый миллезимный арманьяк отличается своими ароматическими 
и вкусовыми качествами.

Дегустационные заметки:
Аромат этого арманьяка поражает разнообразием и сочетанием 

различных нюансов: чернослива, ванили, меда и цитрусовых фруктов. 
Во вкусе фруктовые ноты теряются, но появляются древесные тона. 
Невероятно тонкий арманьяк.

Арманьяк (Франция)

Baron G. Legrand 1982 Bas Armagnac 40% 0,7л п/уп (дерево)
Барон Г. Легран 1982 Ба Арманьяк 40% 0,7л п/уп (дерево)
Регион производства:   Bas Armagnac  (Ба - Арманьяк)
Категория:   Millesime (Миллезим)
Выдержка:   не менее 30 лет
Алкоголь:   40.0 %
Объем:   700 мл.
Артикул:   4390

Цена:   9 494  руб./бут.  7 120 руб



Baron G. Legrand Armagnac Millésimes

Визитная карточка дома – миллезимные арманьяки (одного года 
дистилляции), хотя в его гамме присутствуют версии традиционных 
категорий: VS, VSOP, Napoléon и ХО.

Миллезимные арманьяки представлены годами, начиная с 1900 по 
1997 – это почти целое столетие, запечатленное мастерами 
дистилляции.

Каждый миллезимный арманьяк отличается своими ароматическими 
и вкусовыми качествами.

Дегустационные заметки:
Великолепный арманьяк с очень сложным и тонким ароматом, в 

котором ощущаются ноты пряностей, яблок и фруктов.
Вкус слегка танинный, маслянистый и бархатистый. Послевкусие 

довольно продолжительное.

Арманьяк (Франция)

Baron G. Legrand 1989 Bas Armagnac 40% 0,7л п/уп (дерево)
Барон Г. Легран 1989 Ба Арманьяк 40% 0,7л п/уп (дерево)
Регион производства:   Bas Armagnac  (Ба - Арманьяк)
Категория:   Millesime (Миллезим)
Выдержка:   не менее 30 лет
Алкоголь:   40.0 %
Объем:   700 мл.
Артикул:   4416

Цена:   8 001  руб./бут.  5 600 руб



Calvados Christian Drouin Millésime
Миллезимные кальвадосы Кристиан Друэн

Миллезимный Кальвадос – это напиток определенного 
года дистилляции, а не года сбора урожая. 

Миллезимы выдерживаются в дубовых бочках и год 
разлива по бутылкам указывается на этикетке.

Миллезимы от Christian Drouin поступают в продажу не 
ранее, чем после 20 лет выдержки. 

Создавая миллезимы, Кристиан Друэн много 
экспериментирует, желая показать всё богатство 
ароматических и вкусовых качеств выдержанного кальвадоса.

Используя для выдержки бочки из-под разных напитков, 
таких как херес, порто, мадера, молодой кальвадос и т.д., 
Кристиан Друэн добивается особого неповторимого стиля для 
каждого из своих миллезимов. 

Кальвадос (Франция)

Coeur de Lion Calvados 1962 42% 0,7л 54 358 40 768,00
Coeur de Lion Calvados 1963 42% 0,7л 56 057 42 042,00
Coeur de Lion Calvados 1967 40% 0,7л 50 665 37 999,00

Coeur de Lion Calvados 1972 40% 0,7л 39 705 29 779,00
Coeur de Lion Calvados 1978 42% 0,7л 33 444 24 333,00
Coeur de Lion Calvados Pays d`Auge 1973 42% 0,7л 42 897 32 172,00
Coeur de Lion Calvados Pays d`Auge 1977 42% 0,7л 35 937 26 950,00
Coeur de Lion Calvados Pays d`Auge 1982 42% 0,7л 29 988 22 341,00



Calvados Pays d'Auge Pomme Prisonniere 40% (Пэи д’Ож  Пом Призоньер)

Для многих «Пом Призоньер» (что в переводе означает 

«Яблоко узник») остается загадкой: каким образом яблоко 

могло попасть в бутылку? 

На самом деле все просто: яблоко выросло уже в 

бутылке.

После сбора «урожая» в бутылки с яблоками внутри 

заливается молодой кальвадос крепостью около 65. В 

течение 18 месяцев настаивания яблочный сок 

смешивается с кальвадосом, естественным образом 

понижая его крепость. После этого бутылки опустошаются, 

полученный настой фильтруется, и снова разливается по 

бутылкам.

Общая информация:
Регион производства:  Пэи д’Ож, Нормандия.
Выдержка: минимум 36 месяцев. 
Алкоголь:  40.0%.
Объем:  1 л.
Артикул: 8086

Цена:   12 153 руб./бут  8 510 руб

Кальвадос (Франция)



Coeur de Lion Calvados Selection 40% 0,7л п/уп 
(Gift Pack with 2 Glasses)
Кер де Льон Кальвадос Селексьон 40% 0,7л п/уп 
(подарочный набор с 2-мя бокалами)

Кальвадос (Франция)

Регион производства:  спирты из региона Пэи д`Ож  (20%) и Домфронте (80%)
Выдержка: минимум 2 года
Алкоголь:  40.0%
Артикул: 8165  
 Объем:  700 мл  
 Цена:   4 185 руб./бут.  2 499 руб

Дегустационные заметки:
Цвет: Красивый янтарный цвет.
Аромат: Легкий фруктовый живой вкус.
Вкус: Многогранный, яркий фруктовый букет, в 
котором сочетаются яблоки, груши и тонкий аромат 
ванили.

Особенность региона Кальвадос Домфронтэ – в его 
климатических условиях и почве, под небольшим слоем 
которой начинается гранитная порода. На этой почве 
хорошо растет груша, корни которой разрастаются 
горизонтально и неглубоко. Поэтому в Кальвадосах из 
этой области, помимо традиционных яблок, 
традиционно достаточно высок процент использования 
груш (около 30%). 



Абсент (Франция)

Увеличенный объем бутылки  750 мл.

Первый легальный абсент, дистиллированный и бутилированный во 
Франции со времен введения запрета в 1915 году. 

Первый выпуск: в 2010 году при сотрудничестве с Музеем 
Абсента, Франция, Овер-сюр-Уаз. 

Дистилляция: проходит  в медных перегонных кубах на заводе Cherry 
Rocher в регионе Рона-Альпы на юго-востоке Франции.

Особенности производства: все натуральные экстракты трав  (до 11 
трав и специй) дистиллируются отдельно, а затем полученные ароматные 
спирты смешиваются в необходимой пропорции.

Состав трав и специй:  полынь горькая, полынь понтийская, фенхель  
(семена), зеленый анис (семена), звездчатый анис (бадьян) , иссоп, 
кориандр (семена).

Не содержит красители: для придания зеленого цвета используется 
натуральных вытяжка из трав.

La Fee Absinthe Parisienne 68%  0.75л (with Absinthe spoon) 

Ла Фе Абсент Паризьен 68%  0.75л (с ложкой для абсента) 

Регион происхождения: Франция  (регион Рона-Альпы).
Категория:   абсент (зеленый)
Содержание туйона:  9,9 мг / литр.  
Содержание алкоголя:   68.0 %.
Объем:   750 мл.
Артикул:  9492
Цена:  2 147 руб./бут 1 505 руб

Качество La Fee по 
Супер цене !!! 


